
 

 

Skolebestyrelsesmøde d. 23. august 2021 

Referat  

Afholdes kl. 17-19 i skolens personalestue.  
 
Inviterede:  
Dennis Arvidsen, Annette M. Kragelund, Michael Hørby Pedersen, Mona Markussen, Maj Skårhøj, Marie T 
Hedetoft-Fraire Romano, Helle Hedin, Mette Alsbjerg Jensen, Mille de Neergaard Larsen, Silje Winther 
Lindenskov og Jens Christian Pedersen. 
 
Fraværende 
Mikael K. Kvist-Jacobsen, Anja Arnsdorf Andersen,  Martin Mosbæk Christiansen, 
 

Dagsorden:  
1. Godkendelse af dagsorden 

2. Orienteringer fra 

3. Re-certificering af idrætsskole 

4. Godkendelse af timefordeling for kommende skoleår  

5. Mulighed for at afkorte skoledagen yderligere   

6. Principarbejde  

7. Tur ud af huset 

8. Eventuelt  

9. Punkter til kommende møder 

 

 

 

  



Refeat 
1. Godkendelse af dagsorden.   

Godkendt. 

 

2. Orienteringer fra:  

a. Ledelse   

i. Nye ansigter: Velkommen til Dennis (pædagog), Michael (pædagog) og Silje 

(elevrådsformand), der er nye i skolebestyrelsen. 

Sisse Brink Valentin har meldt sig som suppleant. 

ii. Ny legeplads: 

Vores ny legeplads er bygget op, men mangler ibrugtagningsgodkendelse inden vi 

kan fjerne politibånd. 

b. Forældre 

i. Der rettes en opmærksomhed på det nye budgetforlig for Aalborg Kommune og 

eventuel betydning for Nøvling Skole. 

c. Medarbejdere 

i. Man nyder at må have venskabsvenner, lege på tværs i frivkvartererne og igen 

have idræt på tværs af klasser. Det er igen muligt at lave ture ud af huset. 

Der afholdes temauge i uge 41 med temaet OL. 

ii. I børnehaven ser man frem til at få en ny kollega. Derudover har der lige været 

naturuge i Vaarst. 

iii. I DUS er det meget positivt, a t det igen er muligt at lege på tværs af klasser. Der 

ses meget i læring i leg på tværs af aldersgrupper og med flere en mere en voksen. 

Der arbejdes igen ud fra forløb i MinUddannelse med fokus på Fælles Mål for DUS. 

d. Elever  

i. Elevrådet er kommet i gang med valg, intro ved Danske Skoleelever og har fået 

masser af idéer fra hele skolen. På næste møde skal temaet vælges. 

 

3. Re-certificering af idrætsskole 

Vi har nu været en idrætscertificeret idrætsskole i et års tid. Vi ser sammen på, hvad det har ført 

med sig, og hvad det kræver, for at vi bliver re-certificerede.  

 

Udgiften for re-certificering vil være cirka 60.000 kroner årligt som minimum. Ledelsen indstiller 

derfor til bestyrelsen, at idrætsskoleprojektet skal afsluttes.  

 

Som alternativ har vi fokus på bevægelse i undervisningen, mulighed for afkortning af skoledagen 

samt fleksibilitet i forhold til holdtimer. 

 

Der gøres opmærksom på, at bevægelse i undervisningen har en faglig dimension, mens idrætskole 

har fokus på idrætsfaget. 

 

Skolebestyrelsen støtter op om, at vi ikke re-certificeres som idrætsskole og at vi i stedet har fokus 

på bevægelse i undervisningen. 

 



4. Godkendelse af timefordeling for kommende skoleår  

Timefordelingen blev forhåndsgodkendt før sommerferien i Annettes fravær (pga. Corona).  

Vi tager den kort op igen i det tilfælde, at der er opstået spørgsmål, som skal besvares.  

 

Timetallene gennemgås. 

Der gøres opmærksom på, at nogle klasser kan være gået glip af noget i forbindelse med covid-19-

opdelingen. 

 

 

5. Mulighed for at afkorte skoledagen yderligere  

Det er blevet muligt at afkorte skoledagen yderligere ved at anvende UUV-timerne til to-

lærerordning. 

 

Som et forsøg i år, har skoleleder fået mulighed for at afkorte skoledagen. Det er i indeværende 

skoleår iværksat som et forsøg på baggrund covid-19-erfaringer. 

 

Særlig indskolingseleverne udtrættes af den nuværende skoledags længde. 

 

Ledelsen efterspørger skolebestyrelsen om deres perspektiv på overvejelsen, inden beslutningen 

træffes. 

 

Der rettes opmærksomhed på, at DUS-tiden forlænges. 

Et udkast på udregning er, at skoledagen for indskolingen afkortes til 12.45 mens den for 

mellemtrin afsluttes klokken 14.00 mandag til torsdag og 13.30 fredag. 

 

Der foreslås fokus på at overveje at starte skoledagen senere som alternativ. 

Det foreslås, at vi indtænker nogle af de online/digitale undervisningsformer fra covid-19-

nedlukningen. 

 

6. Principarbejde 

Vi har arbejdet intenst sidste skoleår med vores principper. Men hvor langt er vi egentlig nået, og er 

der andre principper, vi har brug for at lande, end dem der pt står på vores liste? 

 

Skoleudvalget har besluttet, at der skal sættes fokus på måltider og der derfor skal laves et 

måltidsprincip i skolebestyrelsen. 

Dette bliver det princip, der sættes fokus på i dette skoleår. 

Derudover drøftes, hvad der skal sættes fokus på i indeværende skoleår. 

 

 

 

 

 

 



7. Tur ud af huset  

Det er ikke meget vi har set til hinanden i sidste skoleår grundet Corona. 

Skolebestyrelsesformanden og skolen ønsker derfor at tage ud af huset med hele skolebestyrelsen, 

for at ryste os lidt sammen og få godt gang i samarbejdet.  

 

Det aftales, at mødet den 13. december slås sammen med mødet den 25. januar og er derfor fra 

16.00-20.00. 

 

 

8. Eventuelt  

Hjemmesiden er drøftet. Siden omkring skolebestyrelsen opdateres med medlemmernes navne. 

 

 

9. Punkter til kommende møder.  

- Princip om skoleårets planlægning 

- Budgetopfølgning fra 2020/2021 samt godkendelse af budget 2021/2022 

 

 

 

  

 


